AN

Kimia SMA/MA IPA

‘ DOKUMEN NEGARA {

Nama

No Peserta:

1.  Perhatikan rumus struktur Lewis dari NH3BF; berikut!
1 5

(1}

\_ Heo Fe® /

ol e

X “90 /0@
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Pasangan elektron yang membentuk ikatan kovalen koordinasi ditunjukkan oleh nomor ....
(NomoratomH=1;N=7;B=5;F=9)

A1
B. 2
C. 3
D. 4
E. §

2.  Harga keempat bilangan kuantum elektron terakhir dari unsur ;P adalah ....
A. n=3;¢=0; m=0 dan s= _%

B. n=3;¢=1;m=+1 dan s=+%

n=3;¢=2; m=-1dan s=+%

1

C
D. n=3; ¢=2;m=+2 dan s=—%
E. n=3;¢=0; m=+2 dan s=+—2—

3.  Perhatikan notasi unsur berikut!

51
23A

Letak unsur dan konfigurasi elektron yang paling tepat untuk unsur A adalah ....
(Nomor atom Ar = 18)

o |- Konfigurasi Elektron
[Ar] 4s?3d°
B VA 4 [Ar]4s' 3d*
C VB 3 [Ar]4s?3d°
D VB 4 [Ar]4s' 34
E VB 4 [Ar]4s*3d’
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4.  Unsur Y dan X memiliki konfigurasi elektron sebagai berikut:
Y = 15?252 2p®3s23p?
X=1s 2322p63523p5

Jika kedua unsur berikatan, bentuk molekul senyawa yang terbentuk sesuai aturan oktet

adalah ....
A. segitiga datar
B. segitiga piramida
C. tetrahedral
D. oktahedral
E. bujursangkar

5.  Perhatikan data sifat fisik dari dua buah zat berikut!

e
P -115 Tidak Menghantarkan | Menghantarkan
Q 810 Menghantarkan Menghantarkan
Berdasarkan data tersebut, jenis ikatan yang terdapat pada senyawa P dan Q berturut-turut
adalah ....
A. ion dan kovalen non polar
B. kovalen polar dan kovalen nonpolar
C. kovalen polar dan ion .
D. kovalen polar dan hidrogen
E. hidrogen dan ion

6.  Perhatikan grafik titik didih beberapa senyawa hidrida golongan IVA, VA, dan VIA berikut
ini!

°CA
1001 1
501
G 3
2
=50
4
-1001
6
-150;
5
200 ' + + + >
Massa Molekul
Senyawa yang mempunyai ikatan hidrogen antar molekulnya adalah nomor ....
A. ldan2
B. 1dan3
C. 4dan5
D. 4dan6
E. 5dan6
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7.  Sebanyak 10,8 gram logam aluminium habis bereaksi dengan 9,6 gram oksigen dalam
ruang tertutup membentuk aluminium oksida menurut persamaan reaksi:

4AL (5) + 305(g) —> 2AL,05(5)

Massa aluminium oksida yang dapat terbentuk sebanyak .... (Ar: A =27; O=16)

A. 3,6 gram
B. 10,8 gram
C. 13,0 gram
D. 20,4 gram
E. 102,0 gram

8.  Untuk menentukan air kristal natrium fosfat, sebanyak 38 gram kristal Na;PO4 .x H,O
dipanaskan  hingga semua  air  kristalnya = menguap, menurut  reaksi:
Na3PO4.xH,0(s)—>NazPO4(s) + xH,0(g). Ternyata setelah penguapan massa kristal tinggal
16,4 gram. Jika Ar Na = 23, P = 31, O = 16, dan H = 1, rumus senyawa kristal tersebut

adalah ....
A. Na3PO4 .5 H20
B. Na3PO4 .6 H20
C. Na3PO4 .8 HzO
D. Na3PO4 .10 Hzo
E. Na3PO4 <12 HzO

9. Logam zink (seng) bereaksi dengan larutan asam klorida menghasilkan larutan zink klorida
dan gas hidrogen. Pernyataan tersebut di dalam persamaan reaksi kimia setara dituliskan
sebagai ....

A. Zn(s) + HCf (aq) = ZnCt, (¢) + Ha( g)

B. Zn(s) + HCf (aq) = ZnC{ (aq) + Ha(g)
C. Zn(s)+2 HCf (aq) > ZnCf (aq) + Ha(g)
D. Zn(s) +2 HCf (aq) = ZnCt; (aq) + Hx(g)
E. 2Zn(s) +2 HC¢f (aq) > 2ZnC{ (aq)+ Ha(g)
10. Perhatikan data percobaan uji larutan berikut!
I Pengamatanipada
| | BleKtroda ampu
(1) | tidak ada gelembung padam
(2) | sedikit gelembung padam
(3) | sedikit gelembung redup
(4) | banyak gelembung redup
(5) | banyak gelembung menyala
Pasangan senyawa yang merupakan larutan elektrolit kuat dan non elektrolit berturut-turut
ditunjukkan oleh larutan nomor ....
A. (1)dan(3)
B. (2)dan(5)
C. (4)dan(5)
D. (5)dan(1)
E. (5)dan(3)
U-ZF-2012/2013 ®Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD

Dipindai Oleh Urip Kalteng (http://urip.wordpress.com) Page3



Dipindai Oleh Urip Kalteng (http://urip.wordpress.com) Paged



